

NSW National Premier Leagues Mens 1



Η χρονιά του Καρχαρία...

■ Προσπέραση από .. αριστερά έκαναν οι Καρχαρίες στους Σέρβους κατακτώντας την κορυφή της βαθμολογίας για πρώτη φορά τη χρονιά αυτή. ■ Δάγκωσαν οι Λύκοι τους Ιταλούς του Μαρκόνι που γύρισαν.. ματωμένοι πίσω στο Φέρφιλντ από το κρύο και βροχερό John Crehan Park. ■ Αναβολή αγώνων λόγω ακαταλληλότητας των αγωνιστικών χώρων Belmore Sports Ground και Ilinden Sports Centre, με τους αγώνες Ολύμπικ-Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και Ροκντάιλ-Σπάρτανς να αναμένεται νέα ημερομηνία τέλεσής τους. ■ Αντίθετα διεξήχθη ο αγώνας στο Lily Homes Stadium με τους Δαιμόνες να νικούν εύκολα και όχι τόσο δύσκολα όσο δείχνει το 2-1 την ΑΠΙΑ, που αγωνίστηκε χωρίς τον αρχηγό της Φράνκο Παρίσι.

Αργά αλλά με σταθερά βήματα οι Καρχαρίες βρέθηκαν να απολαμβάνουν μετά την 15η αγωνιστική, το τοπίο από το ρετιρέ της βαθμολογίας του NSW National Premier Leagues Mens 1, εκμεταλλευόμενοι την οδυνηρή ισοπαλία για τους Σέρβους, που απέσπασε το Μένλι στα τελευταία λεπτά της συνάντησης με το Μπόνιρινγκ.

Η ομάδα του ρέκορντμαν τεχνικού των Σάρκς, Ρόμπι Στάντον, στο μακρινό κρύο αλλά όχι βροχερό Pluim Park, ήταν ισοπεδωτική. Δεν άφησε τους γηπεδούχους να πάρουν ανάσα, έχοντας από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό την πρωτοβουλία των κινήσεων και την κατοχή της μπάλας, σε σημείο που νόμιζες ότι στον αγωνιστικό χώρο υπήρχε μόνο μια ομάδα, αυτή με τον.. αιμοσταγή καρχαρία στο στήθος. Ο οικοδεσπότης, σίγουρα ήταν κάπου αλλού, για καφέ ή για μπίρες ίσως, απουσιάζοντας παντελώς από το Pluim Park.

«Παίξαμε για το αποτέλεσμα σε μια δύσκολη έδρα απέναντι σε έναν πολύ σκληρό αντίπαλο. Καταφέραμε να κεντράρουμε το παιχνίδι από την αρχή και να πετύχουμε δύο γρήγορα τέρματα εκμεταλλευόμενοι τα τεράστια κενά της άμυνας των αντιπάλων μας, που δεν μπορούσαν να ακολουθήσουν τις γρήγορες εναλλαγές της μπάλας, την συνεχή μας κίνηση και την αλλαγή θέσεων των ποδοσφαιριστών μας. Ήταν μια δίκαιη νίκη μετά από μία άριστη εμφάνιση κι αυτό οφείλεται στην μεγάλη προσπάθεια των ποδοσφαιριστών μας, την σκληρή καθημερινή δουλειά και το δέσιμο που υπάρχει μεταξύ μας. Την χρονιά αυτή πιστεύουμε στους εαυτούς μας και το αποδεικνύουμε κάθε εβδομάδα. Είναι ευχάριστο στην ποιο δύσκολη καμπή του πρωταθλήματος θα διανύουμε περίοδο σπουδαιάς φόρμας και να έχουμε όλους τους ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας έτοιμους να προσφέρουν»... δήλωσε μετά το τέλος της συνάντησης σε συνεργάτη του αθλητικού μας magazine, ο Ρόμπι Στάντον.

Στην ερώτηση αν είναι πρόβλημα που οι Σάρκς μετά την 15η αγωνιστική βρίσκονται στην διεκδίκηση τριών τίτλων, ο τεχνικός του Σάθερλαντ χαμογέλασε απαντώντας.. «Πρόβλημα, ποιο πρόβλημα. Αν εννοείται ότι θα κάνουμε επιλογή στόχων, κάνετε λάθος. Δεν θα επιλέξουμε ποιόν τίτλο θα χτυπήσουμε, γιατί απλά θα προσπαθήσουμε και για τους τρεις. Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση, θέση που θα ευχόταν να βρίσκεται κάθε προπονητής. Να έχει προκριθεί στον τελικό του Κυπέλλου, να βρίσκεται στην κορυφή της βαθμολογίας έχοντας σιγουρέψει σχεδόν επτά αγωνιστικές πριν το τέλος την συμμετοχή της ομάδας του στα πλέι οφ και να ονειρεύεται Μεγάλο Τελικό, έχοντας ένα δεμένο, καλογυμνασμένο σύνολο που παίζει σωστό ποδόσφαιρο, αποκομίζοντας εγκωμιαστικά λόγια. Χτίσουμε αυτήν την ομάδα πέντε χρόνια και ακόμη δεν έχετε δει τίποτε. Ακόμη δεν έχουμε καταφέρει να φτάσουμε εκεί που πιστεύω ότι μπορούμε».. για να κάνει επιλογή δηλώνοντας.. «Αυτήν την εβδομάδα υποδεχόμαστε το Μπόνιρινγκ στην έδρα μας, την

ομάδα που μας ακολουθεί έναν βαθμό πίσω στη βαθμολογία. Ελπίζω να ξεπεράσουμε και το εμπόδιο αυτό και κατόπιν να ετοιμαστούμε για τον τελικό του κυπέλλου εναντίον της ΑΠΙΑ»

Όσο αφορά τώρα τον αγώνα του «θανατερά κρύου» Pluim Park, ο Παναγιώτης Νίκας πέτυχε το 15ο τέρμα του στο φετινό πρωτάθλημα στις καθυστερήσεις και προηγείται σταθερά στον πίνακα των σκόρερς, ενώ αντίθετα ο Κρις Πάιν σκόρερ των Μάρινερς «σίγησε» κάτω από την «επιβλεψη» του Κύπριου Περικλή Μουστάκα που δεν τον άφησε να..αναπνεύσει. Τα άλλα τέρματα πέτυχαν οι Ελάσι και Μακμάστερ, ενώ ο 17χρονος Νικόλας Ολσεν που βρίσκεται μεταξύ Γουέστερν Σίδνεϊ και Μάρινερς, πέτυχε κατ'εξοχή. Ποιος διακρίθηκε; Καλή ερώτηση. Εκτός από τους ποδοσφαιριστές των πρωτοπόρων, το τεχνικό επιτελείο και το βοηθητικό προσωπικό των Σάρκς, καμιά δεκαριά πρωτοκί 'Ελληνες, που αφηφώντας το πολιτικό ψύχος επισκέφθηκαν το Pluim Park ήταν οι ιδιαίτερα διακριθέντες. Μετά τον αγώνα όπως ήταν φυσικό χρειάστηκαν και οι δέκα, να κάνουν απόψυξη..

Αποτελέσματα και σκόρερς 15ης Αγωνιστικής Σέντραλ Κοστ ν Σάθερλαντ Σάρκς 1-6 (Πράτερ 60') (Ολσεν 24', 27', 57', 86', Νίκας 90', Μακμάστερ 95')

Μπόνιρινγκ ν Μένλι Γιουνάιτεντ 2-2 (Πέτερσον 31', Ουτσίνο 62') (Σίβιλ 44', Λέι 86')

Σάουθ Κοστ Γούλφς ν Μαρκόνι Στάλιονς 4-1 (Ζούκο 23', 70' πεν, Σιμονόσκι 35', Ντελ Τούρκο 47') (Πουρσέλ 50' πεν)

Σίδνεϊ Ολύμπικ ν Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58, Ανεβλήθη

Μπλακτάουν Σίτι ν ΑΠΙΑ Τάιγκερς 2-1 (Γκαϊτασής 14', Ρόυνι 75') (Σίμονς 22')

Ροκντάιλ Σίτι ν Μπλακτάουν Σπάρτανς, Ανεβλήθη

Οι αγώνες της επόμενης 16ης αγωνιστικής Σάββατο 29 Ιουνίου 2013

19.00 - Μπλακτάουν Σπάρτανς ν Σάουθ Κοστ Γούλφς - Blacktown Football Park

19.00 - Σάθερλαντ Σάρκς ν Μπόνιρινγκ - Seymour Shaw Park

Κυριακή 30 Ιουνίου 2013

15.00 - Μαρκόνι Στάλιονς ν Σίδνεϊ Ολύμπικ - Marconi Stadium

15.00 - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 ν ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Sydney United Sports Centre

15.00 - Μένλι Γιουνάιτεντ ν Ροκντάιλ Σίτι - Cromer Park

15.00 - Μπλακτάουν Σίτι ν Σέντραλ Κοστ Μάρινερς - Lily Homes Stadium

Αποτελέσματα των μικρών μας ομάδων

Οι άσχημες καιρικές συνθήκες που επικράτησαν στο Σίδνεϊ και στα περίε, είχαν σαν αποτέλεσμα την αναβολή των περισσότερων ποδοσφαιρικών αγώνων των πολιτειακών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ...

Μπέρις-Σπίριτ, Ανεβλήθη
ΧΑΚΟΑ- Γκλάινστροβ Ράιντ Μάτζικ 3-2
Μπέλμορ Γιουνάιτεντ - Χέρσφιλντ FC, Ανεβλήθη
Μινώταυρος - Στάνμορ Χογκ, Ανεβλήθη

YOUNG SOCCEROOS.. ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΦΙΛΗΜΑ

Οι Young Socceroos που αγωνίζονται στον 3ο όμιλο μαζί με την διοργανώτρια Τουρκία, το Ελ Σαβαντόρ και την Κολομβία, τρέλαναν κόσμο με την απόδοσή τους στον πρώτο αγώνα του παγκοσμίου κυπέλλου κάτω των 20 ετών που διεξάγεται στην Τουρκία.

Οι ποδοσφαιριστές του Πολ Όκον μας εξέπληξαν με το μεστό στρωτό μοντέρνο ποδόσφαιρο που «έβγαλαν» στον αγωνιστικό χώρο την περασμένη Κυριακή, χαράζοντας νέους ορίζοντες - επί τέλους- στο ποδόσφαιρο της Αυστραλίας. Το εθνικό συγκρότημα έβγαλε μια ομαδικότητα πρωτόγνωρη, πειθαρσία και υπομονή. Για μία ακόμη φορά θα το αναφέρουμε οι Young Socceroos μας εξέπληξαν, δίνοντάς μας υποσχέσεις για το μέλλον στον ισόπαλο με 1-1 αγώνα τους, εναντίον της Κολομβίας.

Ενί τέλους εισακούστηκε η προτροπή του Γκράικ Φόστερ για ριζική αλλαγή στον τρόπο σκέψης βασικά και αγωνιστικού συστήματος στα εθνικά ποδοσφαιρικά συγκροτήματα της Αυστραλίας, με την ανάπτυξη του παιχνιδιού να ξεκινά από την άμυνα, με ποδοσφαιριστές περισσότερο μπαλαδόρους, παρά αθλητές και τρεχαλατζήδες όπως τους χαρακτηρίζει ο Νίκος Αλέφαντος.

Ενί τέλους κατάλαβαν τα ανώτερα κλιμάκια της FFA, ότι ο ΑντιΧάρπερ και η παρέα του που αντιπροσωπεύουν το «άσχημο πρόσωπο» του ποδοσφαίρου και την «φιλοσοφία» με τις γιόμες, τις μακρινές μπαλιές, την μπάλα συνεχώς να.. αιωρείται στους αιθέρες και τους ποδοσφαιριστές με σωματικά προσόντα δεκαθλητή!!

Ενί τέλους η κυριαρχία του φαλακρού τηλεοπτικού αστέρα της φιλοσοφίας «τρέχα πίσω από την μπάλα σαν άλογο και κλώτσα όσο ποιο μακριά και ψηλά μπορείς», που πίεζε τους εκλεκτορες των εθνικών συγκροτημάτων της Αυστραλίας να δώσουν φανέλα των σοκερούς σε κοπιλάτες και Ξυλοκόπους, έλαβε τέλος. Ο Πολ Όκον τον «έγραψε» κανονικά, δίνοντάς μας την χαρά επί τέλους, να απολαύσουμε πραγματικό ποδόσφαιρο, ποδόσφαιρο αξιώσεων στην πρώτη εμφάνιση των Young Socceroos στο Παγκόσμιο Κύπελλο 2013 κάτω των 20 ετών που διεξάγεται στην Τουρκία, από την πραγματική ποδοσφαιρική συχνότητα του SBS που αποδεδειγμένα αγαπά και υποστηρίζει τον βασιλιά των σπορ στην χώρα της πεπονόμπαλας.

Οι Young Socceroos είχαν την ατυχία να πέσουν σε δύσκολο όμιλο, με αντίπαλο την διοργανώτρια Τουρκία, την πολύ καλή Κολομβία και το πάντα επικίνδυνο Ελ Σαλβαδόρ. Το τέρμα της Αυστραλίας πέτυχε ο 16χρονος Ντανιέλ Ντε Σίλβα στο 46' για να ισοφαρίσει η Κολομβία στο 78' με τον Κόρντομπα.



Επί τέλους παίχτηκε «σωστό ποδόσφαιρο» από εθνικό συγκρότημα της Αυστραλίας. Οι Young Socceroos του Πολ Όκον, έπαιξαν ποδόσφαιρο αξιώσεων στον πρώτο αγώνα τους με αντίπαλο την Κολομβία, για το FIFA U-20 World Cup Turkey 2013

Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σάρκς	15	10	4	1	19	34
2 Μπόνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	15	10	3	2	17	33
3 Μπλακτάουν Σίτι	15	8	4	3	15	28
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	13	7	3	3	6	24
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ	14	7	2	5	3	23
6 Μαρκόνι Στάλιονς	15	7	2	6	-2	23
7 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	14	6	4	4	8	22
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	14	5	3	6	1	18
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	15	3	5	7	-8	14
10 Σάουθ Κοστ Γούλφς	15	2	3	10	-18	9
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	15	1	5	9	-16	8
12 Σέντρα Κόαστ Μάρινερς	14	1	2	11	-25	5